Урок № 27
Тема «Рівняння сфери»
1. Запишіть в зошиті 
[image: image5.bmp]
2. Запишіть приклад розв’язування задачі

[image: image1.jpg]Pisnsaana chepun

Py +2=R (x-aP+Y-b’+@E-P =R




3. Виконайте самостійно:
	№
	Завдання
	Бали

	
	Дано сферу 

x2 + (y+2)2 + (z-3)2=16
	

	Початковий рівень

	1
	Чи лежить на сфері точка (0; -2; 7)
	3

	Середній рівень

	2
	Знайдіть відстань від центра сфери до точки (1; 0; - 2)
	3

	Достатній рівень 

	3
	Складіть рівняння сфери з тим самим центром і з діаметром 6
	3


Виконане завдання (у вигляді фото) надіслати викладачу на електронну пошту ok_vik@i.ua , в темі листа укажіть предмет, групу, прізвище, ім’я 
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Задача


Дано сферу (x-3)2 +(y+1)2 +z2=25


Чи лежить на сфері точка (- 1; 2; 0)?


Знайти відстань від центра сфери до точки (0; 2; -1)


Скласти рівняння сфери з цим самим радіусом і яка має центр у точці (0; 2; -1)


Розв’язання 


Точка лежить на даній сфері тоді і тільки тоді, коли її координати задовольняють рівняння сфери. Підставивши координати точки у рівняння сфери, маємо 


(- 1 – 3)2 + (2+1)2 +02=25


(- 4)2+32=25


16+9=25


25=25


Одержали правильну числову рівність. Отже, дана точка належить сфері


Центром сфери є точка з координатами (3; - 1; 0). Знайдемо відстань d між точками з координатами (0; 2; -1) і (3; - 1; 0) за формулою для знаходження відстані між двома точками, заданими координатами


� EMBED Equation.3  ���


Радіус даної сфери дорівнює 5. Сфера з радіусом 5 і центром у точці (0; 2; - 1) має рівняння


(x - 0)2+(y – 2)2 + (z + 1)2 = 52


x2 +(y – 2)2 + (z + 1)2 = 25
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